



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

RETIFICAÇÃO AO Edital 22/2021 - DGBR/RIFB/IFBRASILIA

A DIRETORA-GERAL DO CAMPUS BRASÍLIA DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeada pela Portaria IFB nº 474, de 06 de maio de 2019, publicada no Diário Oficial da União em 07 de maio de 2019, no uso de suas atribuições legais e regimentais A DIRETORA GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA - CAMPUS BRASÍLIA, nomeada pelo Decreto de 1º de agosto de 2019, no uso de suas atribuições legais resolve:

Item 1:

Onde se lê:

3.1. As inscrições serão realizadas: das 8h00, horário de Brasília, do dia 15/12/2021 até às 23h59, horário de Brasília, do dia 22/01/2022

Leia-se:

3.1. As inscrições serão realizadas: das 8h00, horário de Brasília, do dia 24/12/2021 até às 23h59, horário de Brasília, do dia 23/01/2022

Item 2:

Onde se lê:

ANEXO I

CRONOGRAMA

ATIVIDADES	DATAS
Publicação do edital	03/12/2021
Período de inscrição	15/12/2021a 22/01/2022

Leia-se:

ANEXO I

CRONOGRAMA

ATIVIDADES	DATAS
Publicação do edital	23/12/2021

Brasília, 23 de dezembro de 2021.

(documento assinado eletronicamente)

PATRÍCIA ALBUQUERQUE DE LIMA

Diretora-Geral

Campus Brasília

Documento assinado eletronicamente por:

- **Patricia Albuquerque de Lima, DIRETOR GERAL - CD2 - DGBR**, em 23/12/2021 12:31:11.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 23/12/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 335060

Código de Autenticação: 4a9a51d985

